
Інформація про реєстрацію в 
шкільному окрузі Township High 

School District 214  
на 2024-25 навчальний рік 

 
Вітаємо у 2024-25 навчальному році. Початок занять в середу, 14 серпня, 2024 року. 

 
Округ Township High School District 214 користується онлайн-процесом реєстрації та сплати внесків.  
Зареєструватися можна вдома або в будь-якому місці, де є доступ до Інтернету.  Плануйте, що реєстрація 
займе у вас щонайменше 30 хвилин.  Онлайн-реєстрація розпочнеться у суботу, 1 червня 2024 року.  
Шукайте посилання для реєстрації на вебсайті шкільного округу.  Онлайн-платежі приймаються кредитною або 
дебетовою карткою (MasterCard, Discover чи Visa).  Для входу в систему вам знадобиться 
ідентифікаційний номер учня, назва школи за місцем проживання, поштовий індекс та дата народження 
учня.  Дотримуйтесь інструкцій на вебсайті. Перевірте правильність та актуальність демографічних даних, 
зокрема адресу вашої електронної пошти. Якщо у вас немає доступу до комп'ютера або ви бажаєте платити 
готівкою, чеком або грошовим переказом, будь ласка, зверніться для реєстрації до головного офісу школи за 
місцем проживання. 

 
Управління освітою затвердило реєстраційні внески на 2024–25 навчальний рік. Внесок становить 350 доларів 
за першу дитину в сім'ї, 250 доларів - за другу дитину в сім'ї та 150 доларів - за третю дитину. За решту дітей 
у сім'ї реєстраційний внесок не стягується. Старшокласники сплачують внесок у розмірі 40 доларів. 

 
Членський внесок за участь у батьківському комітеті можна сплатити під час реєстрації (сюди входить Асоціація 
батьків школи Buffalo Grove, Батьківсько-вчительська рада школи Elk Grove, Батьківсько-вчительська рада 
школи Hersey, Батьківсько-вчительська рада школи Prospect, Батьківсько-вчительський комітет школи 
Rolling Meadows , Батьківсько-вчительський комітет школи Wheeling). Решту додаткових зборів (які не 
включені в оплату онлайн), медичні довідки та сертифікати щеплень, реєстрацію на спортивні секції та іншу 
інформацію в цьому пакеті документів необхідно надіслати поштою або привезти до головного офісу. 

 
Транспортування надається безкоштовно учням, які проживають на відстані 1,5 милі (2,4 км) від школи і 
далі. Реєстрація не потрібна. Учні, яким не надається безкоштовне транспортування, можуть придбати цю 
послугу (675 доларів на 2024-25 навчальний рік) залежно від наявності місць на регулярних маршрутах. За 
додатковою інформацією звертайтесь до головного офісу. 

 
Заяву на отримання пільг на харчування  можна подати через портал для батьків на Infinite Campus у 
вкладі «MORE» («Більше»), «Meal Benefits» («Пільги на харчування»). 

 
Звільнення від сплати зборів: Заяви на звільнення від сплати зборів доступні на сторінці реєстрації на вебсайті 
вашої школи, а також на сайті шкільного округу www.d214.org. Заяви на звільнення від сплати зборів потрібно 
принести та/або надіслати поштою на адресу: Township High School District 214, Attn: Fee Waiver, 2121 S. Goebbert 
Rd., Arlington Heights, IL 60005. Це можна зробити з понеділка по четвер, починаючи з 3 червня, з 7:30 до 15:00. Будь 
ласка, входіть через перші двері (Door 1) біля флагштоку. Заяви приймаються починаючи з 3 червня 2024 року. Усі 
рішення ухвалюватимуться після 8 липня 2024 року. Ми не будемо стягувати збори з батьків/опікунів, які подали 
заяву про звільнення від сплати зборів доти, доки вони не отримуватимуть повідомлення про рішення округу по їх 
заяві або апеляції, якщо така буде подана.  

 
Нагадування для новачків: Вам необхідно надати оригінал свідоцтва про народження та документ, що 
підтверджує місце проживання. Окрім онлайн-форми для реєстрації необхідно подати довідку про стан 
здоров'я та сертифікати щеплень.  Форми цих медичних документів можна завантажити на вебсайті для 
реєстрації та надрукувати.  

 
Учні, які продовжують навчання: Розклад, посвідчення учнів, розклад автобусів та інша інформація будуть 
готові на початку серпня.  

 
Учні, які відвідують альтернативні школи або програми за межами округу, повинні зареєструватися та 

about:blank


сплатити внесок у школі за місцем проживання.  Усі учні, незалежно від того, де вони відвідують школу, повинні 
зареєструватись у школі за місцем проживання.  Якщо ви не зареєструєтеся у зазначені терміни, вам буде 
призупинено надання всіх послуг, в тому числі транспортування.  

 
Бланки для оформлення страхування учнів від нещасних випадків через страхову компанію 1st Agency 
Insurance Company можна взяти в головному офісі або на вебсайті порталу для реєстрації.  Якщо ви вирішили 
оформити для своєї дитини це додаткове страхування, дотримуйтесь інструкцій у брошурі. Страхова компанія 
1st Agency Insurance Company не є афілійованою організацією округу Township High School District 214.  

 
З нетерпінням чекаємо на вас у серпні! 

 


